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Компанія: LFA - Ludmila Fridman Association  (https://jobs.ua/company/id/1634200) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Краса та SPA-послуги, Робота за кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Коледж LFA — лідер в освіті для beauty-майстрів Ізраїлю. Наші випускники стають професіоналами з високим рівнем доходу
завдяки навичкам, освоєним у процесі навчання за авторською технологією викладання. Навчаємо фахівців у 8 напрямках:
косметологія, нейл-арт, перукарське мистецтво, медичний манікюр та педикюр, татуаж, нарощення та ламінування вій, візаж
та масаж.

У звʼязку з запуском департаменту онлайн-освіти ми шукаємо досвідченого методолога, що разом з нами буде створювати
крутий та корисний продукт для beauty-майстрів.

Вимоги:

Досвід роботи методологом онлайн-програм — від 2 років.

Наявність успішних кейсів (створені курси/програми у сфері онлайн-освіти).

Володіння інструментами для аналізу потреб/запитів студентів для регулярного покращення освітніх продуктів.

Досвід формування презентацій та створення ТЗ дизайнеру.

Навички розробки та організації освітніх програм різного рівня складності (від майстер класів до комплексних
багатомісячних навчальних програм)

Високий рівень навичок з професійного копірайтингу (написання брифів, створення презентацій, розробка документів,
опис навчальних модулів).

Вміння структурувати та подавати складну інформацію простими словами, в простому для сприйняття форматі.

Вміння працювати з гейміфікацією в навчанні буде плюсом.

Пропонуємо:

Участь в розробці інноваційних для beauty-індустрії освітніх програм, в команді з експертами світового рівня.

Проектну або фіксовану заробітну плату, в залежності від зручного вам формату.

Віддалений формат роботи та гнучкий графік роботи.

Оплачувані за рахунок компанії курси для підвищення професійних навичок.

Роботу в творчій команді професіоналів, що підтримують ідеї один одного і розвиваються разом.

Постійну велику кількість різноманітних проектів.

Ми шукаємо проактивного гравця в команду, який буде генерувати ідеї та у співпраці з нашими экспертами створювати
максимально корисні та зручні для студентів освітні програми.

Наша місія – створити умови кожній жінці для самовираження та матеріальної незалежності у beauty-бізнесі та житті.
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Якщо вам відгукується, – чекаємо на ваше резюме і летс гоу знайомитись)
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